



关注南通发布 App

获取更多资讯内容

习近平引领中国和平发展的时代启示

9月3日,纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年大会在天安门广场隆重举行。中国人民同世界人民一道,共同纪念这个伟大的日子。

“今天,人类又面临和平还是战争、对话还是对抗、共赢还是零和的抉择。中国人民坚定站在历史正确一边、站在人类文明进步一边,坚持走和平发展道路,与各国人民携手构

建人类命运共同体。”

天安门城楼上,习近平总书记的重要讲话,6次提及这个光辉的字眼:和平。

这是铭记历史、缅怀先烈、珍爱和平、开创未来的鲜明立场,更是当代中国共产党人引领中国走和平发展道路的坚定宣示。

- (一)历史的昭示——“战争是一面镜子,能够让人更好认识和平的珍贵”
- (二)文明的回响——“我们坚持走和平发展道路,是对几千年来中华民族热爱和平的文化传统的继承和发扬”
- (三)大国的担当——“和平、发展、进步的阳光足以穿透战争、贫穷、落后的阴霾”
- (四)时代的召唤——“携手开创这个星球更加美好的未来”

A3

市委常委会召开会议

学习贯彻习近平总书记近期重要讲话精神 研究部署我市当前相关重点工作 吴新明主持

本报讯 (记者朱文君)昨天,市委常委会召开会议,学习贯彻习近平总书记近期重要讲话精神和有关会议精神,研究部署我市当前相关重点工作。市委书记吴新明主持会议并讲话。

会议认真学习习近平总书记在纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年大会、招待会上的重要讲话精神,以及在《求是》杂志上发表的重要文章《弘扬伟大抗战精神,向着中华民族伟大复兴的光辉彼岸奋勇前进》,强调,要深刻认识中国人民抗日战争胜利是以爱国主义为核心的民族精神的伟大胜利,是中国共产党发挥中流砥柱作用的伟大胜利,是全民族众志成城奋勇抗战的伟大胜利,铭记“正义必胜、和平必胜、人民必胜”的伟大真理,更

加深刻领悟“两个确立”的决定性意义,坚决做到“两个维护”。要传承和弘扬伟大抗战精神,高扬爱国主义旗帜,教育引导广大党员干部在新征程上踔厉奋发、勇毅前行、建功立业,为推进中国式现代化南通新实践贡献更大力量。

会议认真学习习近平总书记在中央政治局会议上的重要讲话精神,指出,要认真贯彻落实《中国共产党思想政治工作条例》,坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,切实提高思想政治工作的科学化、制度化和规范化水平。要深刻认识到《中华人民共和国民法典》的重要意义,铸牢中华民族共同体意识,扎实做好民族地区对口支援工作,不断开创民族团结进步事业发展新局面。要

坚决扛牢安全生产政治责任,落细落实各项目防范应对措施,全力保障人民群众生命财产安全。

会议认真学习习近平总书记在参加2025年上海合作组织峰会期间的系列重要讲话精神,强调,要深入贯彻习近平外交思想,深入践行和服务全球发展倡议、全球安全倡议、全球文明倡议、全球治理倡议,充分发挥全国首批沿海开放城市的先行优势,积极对接国际高标准经贸规则,深化拓展国际人文交流和经贸合作,持续打造市场化、法治化、国际化一流营商环境,着力塑造更高水平开放型经济新优势,更好服务国家总体外交大局。

会议指出,要深入学习习近平总书记关于当前经济形势和经济工作的重要讲话

精神,认真贯彻国务院第九次全体会议精神和相关文件精神,坚定扛好经济大市责任担当,扎实抓好经济运行各项工作,切实巩固经济回升向好态势。要繁荣赛事经济,精心组织各项体育赛事,提前策划安排国庆假期文旅促消费等活动,更大力度提振消费。要抢抓政策利好,加快推进重大项目,加大高品质住房供给,深入开展企业走访服务,持续扩大有效投资。要树牢底线思维,深入排查化解各类矛盾纠纷,用心用情做好各项民生保障,更好统筹发展和安全。

会议研究了2025年市本级政府投资社会事业及业务用房项目、城建交通水利计划、数字政府项目的年中调整计划。

会议还研究了其他事项。

特色土壤+精心培育,3500亩国家地理标志产品迎来丰收——

“下原襄荷”持续擦亮“国字号”名片



新时代 新征程 新伟业

白里透绿的襄荷从泥土中探出头,村民们挎着竹篮穿梭垄间,指尖轻掐、俯身采收,将新鲜的襄荷整理归置。这几天,下原镇正式进入襄荷采摘旺季。田埂上的欢声笑语与筐中饱满的襄荷相映,勾勒出一幅“丰”景与“钱”景交织的画卷。

襄荷,又名茗荷、野姜,既是餐桌上的时令鲜蔬,也是药典里的养生好物。它的价值,在世界长寿之乡如皋的土壤里被藏得扎实——这里的土壤富硒,且当地农户坚持不施化肥、不打农药的种植习惯,让长出的襄荷自带“天然底气”。

剥开襄荷外层薄衣,内里的茎秆细嫩饱满,凑近闻有股清冽的香气,入口更是脆嫩多汁,味道比普通产区的襄荷更显浓郁。也正因这份“特殊”,“下原襄荷”早早拿下了“农产品地理标志”和绿色食品标志,今年7月又将国家地理标志揽入囊中,再添响当当的“国字号”名片。

今年,下原镇持续推进襄荷产业发展三年行动计划,依托“公司+经纪人+基地+农户”运行模式,3500亩襄荷迎来丰收,每亩产值在七八千元左右,农民钱袋子越来越鼓。作为下原镇襄荷种植最集中的区域,白李社区如今已有超500

亩的种植规模。每到采收季,这里便成了如皋及周边地区的襄荷“集散中心”。

走在白李社区,襄荷早不是“稀罕物”,几乎家家户户的屋前屋后都能瞥见它的身影——墙角的小块空地、菜园的边角地带,几丛襄荷郁郁葱葱,成了村民生活里的“标配”。“这东西好得很,活血化瘀、解毒消肿,对肠胃也好,家里人常吃。”村民袁洪一边整理刚采的襄荷一边说,自家种的襄荷极少拿去卖,大多是朋友邻里来串门时,随手采上一把分着吃,“洗干净切好,用百叶一拌,或者跟黄豆炒着吃,带点清香,吃惯了就离不开了。”

收购商周玲从八月初就守在村里,“一开始量少,一天也就收个十几二十斤,现在一天能收两三百斤了。就是这东西‘挑天气’,天太热、温度高,出土的就少。”她算着账,眼下送到市场的收购价虽比上市初期的30元一斤降了些,

但也能维持在十几元一斤,“不愁卖,懂得都来抢。”

“襄荷虽然长在夏天,实则是娇贵脾气,既怕干又怕热,更经不住晒。”袁洪指着自家菜地说,种在树荫下的襄荷长得水灵,没遮没挡的地块,稍晒几天就蔫了,“伺候它不仅得细心还需耐心,不是随便撒把种子就能丰收的。”

不过,襄荷也有短板:每年就3个月采摘期,摘下来放冰箱冷藏,最多也就存20天。为了让“这口鲜”走得更远,白李社区已开始盘算长运路:接下来不仅要优化种植技术,还会琢磨保鲜妙招,更要探索深加工路子,既能“运得出”,更能让村民持续“卖得好”。

田埂上的采收还在继续,筐里的襄荷带着泥上的湿气,“国字号”招牌在丰收的季节里,也越擦越亮。

本报记者 陈嘉仪 通讯员 沈群山

《农民日报》整版聚焦南通高标准农田建设

央媒省媒 看南通

本报讯 (记者卢兆欣 王颖)5日,《农民日报》以《八分地里乾坤大——江苏省南通市基于高标准农田建设的农业现代化实践》为题,整版报道了我市高标准农田建设的做法与成效。

南通作为全省重要的产粮大市,近年来粮食产量稳定在340万吨以上,约占全省的9%,但我市人均耕地面积不足0.8亩,粮食生产面临人多地少的现实矛盾。近年来,我市深入学习贯彻习近平总书记

效应。

《农民日报》是我国历史上第一张面向全国农村发行的报纸,是中央级综合性媒体机构。为深入总结宣传南通做法经验,农民日报社派出专题报道组来通,历时近一周深入实地调研采访,最终形成7000字篇幅的长篇专题报道,经农业农村部负责同志审定同意后,在《农民日报》整版刊发。报道聚焦南通坚定扛起粮食安全政治责任这一主题,通过丰富的案例和翔实的数据,深度解读了我市高位统筹、健全机制破解“钱从哪里来、农田怎么建、建后如何管”三大难题的创新做法,全面介绍了在强化科技赋能、提升经营效益、推动“三生融合”等方面实践

经验,全景展现了我市持之以恒推进高标准农田建设的成效,深刻揭示了应对粮食生产人地矛盾的破解之道,为守牢粮食安全底线、加快推进农业现代化提供了有益启示。



扫码
看全文

国铁集团进一步优化措施

儿童等旅客
买动车票有新优惠

A4 观天下

